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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA 
JUNTA VECINAL DE LA EATIM DE GAMONAL EL 27 DE SEPTI EMBRE 
DE 2017 

  

En el Salón de Plenos de 
la Casa Consistorial de la 
EATIM de Gamonal, siendo las 
diecinueve horas del día 
veintisiete de septiembre de 
dos mil diecisiete. 

Se reunieron previa 
convocatoria al efecto y 
bajo la presidencia del Sr. 
Alcalde-Pedáneo, D. José 
Luis Muelas Jiménez y la 
asistencia de la Secretaria, 
Dª. Mª Teresa Felipe 
Castillo, los miembros de la 
Junta Vecinal expresados al 
margen, con el objeto de 
celebrar esta sesión 
extraordinaria que ha sido 
convocada al efecto.  

Existiendo el quórum de asistencia prevenido por 
los artículos 46.2.c) y 113.1.c) de la Ley 7/85, de  2 de 
abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local y R.D. 
2568/86, de 28 de noviembre, Reglamento de Organiza ción, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales, respectivamente, la Presidencia declara ab ierta 
la sesión a la hora citada, pasando al examen del:  

ORDEN DEL DÍA: 

PRIMERO.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA EN 
BORRADOR DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 27 DE JULIO DE 
2017.  

El Sr. Alcalde-Pedáneo pregunta a los miembros de l a 
Corporación si tienen que formular alguna observaci ón al 
borrador del acta de la sesión, celebrada con fecha  27 de 
julio de 2017 y que ha sido oportunamente distribui do con 
la convocatoria, y al no producirse ninguna, queda 
aprobado por unanimidad el acta de la citada sesión , 
ordenando su trascripción al Libro de Actas según l o 
dispuesto por el artículo 110.2 del Reglamento de 

ASISTENTES: 
Alcalde -Pedáneo:  
D. José Luis Muelas Jiménez 
      
Vocales:  
D. Eugenio Higueruela Fernández  
D.ª Ana Belén Fernández Garrido 
D.ª Mª del Prado Gómez Muñoz 
D.ª Rocio Cantalejo Colilla 
     
Secretaria:  
Dª. Mª Teresa Felipe Castillo 
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Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales. 

 
SEGUNDO.- APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL DEL 

EJERCICIO 2016.   
 
Por el Sr. Alcalde-Pedáneo se eleva a la considerac ión de 

la Junta Vecinal, para su aprobación la siguiente:  

PROPUESTA DE ACUERDO: 
 

Examinada la Cuenta General del ejercicio presupuestario de 2016 junto 
con toda su documentación anexa a la misma, según la legislación vigente. 

Visto el informe de Secretaría Intervención emitido sobre ella, y el dictamen 
de la Comisión Especial de Cuentas emitido en fecha 30 de mayo de 2017. 

Considerando que la misma se ha expuesto al público en el BOP de Toledo 
nº 131 de fecha 14 de julio de 2017, y que no se han presentado alegaciones, según 
consta en el certificado de Secretaría de fecha 21 de septiembre de 2017. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 22.2.e) de la Ley 7/1985, de 
2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, se propone a la Junta 
Vecinal de la EATIM DE GAMONAL, la adopción del siguiente 

ACUERDO 

PRIMERO. Aprobar la Cuenta General del ejercicio económico de 2016. 

SEGUNDO. Rendir la Cuenta General así aprobada y toda la 
documentación que la integra a la fiscalización del Tribunal de Cuentas, tal y como se 
establece en el artículo 212.5 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por 
el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas 
Locales. 

 

DEBATE Y VOTACIÓN. 

  
 No produciéndose intervenciones la Junta Vecinal a cuerda 
por unanimidad de sus miembros la aprobación de la propuesta en 
sus propios términos. 

Y no habiendo más asuntos de que tratar, por la 
Presidencia se levantó la sesión a las 19 horas 15 
minutos, extendiéndose la presente acta que firma e l Sr. 
Alcalde-Pedáneo, de la que yo, Secretaria doy fe. 

EL ALCALDE-PEDANEO,                 LA SECRETARIA, 


